



БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО ГУБЕРНАТОРА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

Президенту Благотворительного Фонда
«Фонд продовольствия «Русь»
Ю.Д. Назаровой

Уважаемая
Юлия Давидовна!

Благодарю Вас за активную общественную и благотворительную деятельность, направленную на поддержку граждан, оказавшихся в сложной жизненной ситуации!

Более восьми лет Вы участвуете в реализации социально значимых проектов, благодаря которым малоимущие жители и семьи с детьми из многих регионов России бесплатно получают продукты питания и товары первой необходимости. Возглавляемый Вами Фонд продовольствия «Русь» входит в число крупнейших благотворительных организаций России. Только в 2020 году он распределил более 8,5 тысяч тонн товарной помощи по всей стране.

На Южном Урале высоко ценят ту помощь, которую Ваш фонд оказал жителям региона в самые сложные дни пандемии коронавируса. Благодаря Вашей активной гражданской позиции, энергии и самоотверженности, удалось в кратчайшие сроки привлечь продуктовые, товарные и денежные пожертвования в рамках всероссийской акции #МыВместе. Волонтеры Фонда продовольствия «Русь» передали пожилым жителям Челябинской области, оказавшимся в вынужденной самоизоляции, 44 тысячи бесплатных продуктовых наборов. Всего за прошедший год Фонд поддержал более 120 нуждающихся южноуральских семей с детьми, ветеранов и инвалидов.

Желаю Вам дальнейших успехов в работе, реализации всех намеченных планов! Крепкого здоровья, счастья и благополучия Вам и Вашим близким!

Губернатор
Челябинской области



А.Л. Текслер

25 июня 2021 года